[bookmark: kmp算法]KMP算法
KMP算法解决的问题是字符匹配，这个算法把字符匹配的时间复杂度缩小到O(m+n),而空间复杂度也只有O(m),n是target的长度，m是pattern的长度。
· 部分匹配表（Next数组）：表的作用是 让算法无需多次匹配S中的任何字符。能够实现线性时间搜索的关键是 在不错过任何潜在匹配的情况下，我们"预搜索"这个模式串本身并将其译成一个包含所有可能失配的位置对应可以绕过最多无效字符的列表。
· Next数组（前缀和前缀的比较）：t为模式串，j为下标
· Next[0] = -1
· Next[j] = MAX{ k | 0 < k < j | " t0 t1 ... tk " = "t ( j-k ) t ( j-k+1 ) ... t( j-1 )" }
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· NextVal数组：是一种优化后的Next数组，是为了解决类似aaaab这种模式串的匹配，减少重复的比较。 如果t[next[j]]=t[j]：nextval[j]=nextval[next[j]]，否则nextval[j]=next[j]。
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在上面的表格中，t[next[4]]=t[4]=b，所以nextval[4]=nextval[next[4]]=0
